



Šmartno v Tuhinju, 6. 2. 2024

ZAPISNIK

2. redne seje sveta staršev, ki je potekala v učilnici matematike št. 111, v torek, 6. 2. 2024, od 17.00 do 18.10.

Prisotni: prisotnih 15 staršev (glej listo prisotnosti).

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje.
2. Protokol ob zaznavi in obravnavi medvrstniškega nasilja na šoli.
3. Zaključek 1. ocenjevalnega obdobja.
4. Razno.

Predsednik je pozdravil starše in v uvodu dal besedo ravnateljici, ki je nagovorila starše in povzela dogodek medvrstniškega nasilja, ki se je zgodil prejšnji teden, in naše ukrepanje, ki smo ga izpeljali v nadaljevanju. Povedala je, da so jo mediji takoj po dogodku pozvali, da poda izjavo o nasilnem dogodku, in ponovno v tem tednu, da poroča o številu dogodkov medvrstniškega nasilja preteklem in letošnjem šolskem letu ter preventivnem delovanju šole na vzgojnem področju. Predstavnike staršev je prosila, da na roditeljskem sestanku starše pozovejo, da se v primeru težav obrnejo najprej na učitelje, razrednike, svetovalno službo ali vodstvo.

Sklep: Dnevni red je soglasno sprejet.

K1

Predsednik sveta staršev je pozdravil navzoče in povzel zapisnik in sklepe zadnje seje.

SKLEP: Zapisnik zadnje seje je soglasno sprejet.

K2

Pedagoginja je predstavila protokol ob zaznavi in obravnavi medvrstniškega nasilja na šoli, ki ga je pripravilo ministrstvo za šolstvo in ga šola upošteva. Povedala je katere vrste nasilja poznamo, opisala znake nasilja, načela obravnave nasilja, takojšno in procesno intervencijo, vlogo ravnatelja, vlogo učiteljev, razrednikov in svetovalne službe, da je šola dolžna podati prijavo v vseh primerih nasilja na policijo in CSD. Predstavila je pomembne dokumente, ki jih mora šola imeti in na podlagi katerih lahko ukrepamo ter da jih bomo v letošnjem letu posodobili.

Predsednik je odprl razpravo. Predstavnico je zanimalo kako se dela z učenci, ki so bili prisotni nasilnemu dogodku. Pedagoginji povesta, da smo takoj začeli delati tudi z



razredoma, da se dnevno pogovarjata z otroki. Vsi učitelji imajo navodilo, da z vsemi razredi na naslednji razredni uri spregovorijo o medvrstniškem nasilju in konstruktivnem reševanju konfliktov. Za učence, ki si ne upajo spregovoriti imamo anonimni nabiralnik.

Predsednika je zanimalo, kako bomo ukrepali in izvajali zaščito ostalih učencev, ko so povzročitelj vrne v šolo. Ravnateljica je povedala, da bomo na začetku organizirali prilagojen pouk za učenca. Šola je sprožila postopek za pridobitev spremljevalca. V nadaljevanju bomo delali tako s povzročiteljem kot z žrtvijo, pa tudi z ostalimi učenci, razredi.

Predstavnica je povedala, da je velik problem psihično nasilje in jo zanima ukrepanje šole glede tega. Ravnateljica je povedala, da v kolikor nasilje zaznamo ukrepamo, težava pa je, kadar nimamo podpore staršev. Najtežje pa je zaznati spletno nasilje.

K3

Ravnateljica je podala poročilo ob zaključku 1. ocenjevalnega obdobja. Izpostavila je učni uspeh, načine reševanja vzgojnih težav in vzgojno delovanje, izrečenih je bilo 6 vzgojnih ukrepov, tematske razredne ure, delo šolskega parlamenta, sodelovanje s starši, delo z učenci z dodatno strokovno pomočjo in nadarjenimi učenci, dežurstvo učiteljev, varstvo vozačev (težave imamo, ker nekateri učenci vozači ne obiskujejo varstva vozačev in gredo v trgovino, kjer se je že razširila uporaba elektronskih cigaret), dejavnosti za preventivno delovanje šole, projekte, v katere smo vključeni, izmenjavo z učenci iz Francije, predavanja za starše.

V nadaljevanju šolskega leta pripravljamo predavanje pediatrije o varni uporabi ekranov, in pa predavanje safe.si o varni rabi interneta.

K4

Ravnateljica je povedala, da načrtujemo še en sestanek sveta staršev ob zaključku šolskega leta.

Predstavnica staršev je podala predlog, da se organizira predavanje g. Matica Novaka, ki izvaja zelo kvalitetna predavanja o učencih z ADHD.

Zapisała:

Tina Balantič



Predsednik sveta staršev:

Dušan Razdevšek

Priloga:

- Protokol ob zaznavi in obravnavi medvrstniškega nasilja na šoli.
- Zaključek 1. ocenjevalnega obdobja